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Exercice 1. Soient E un ensemble et A, B et C trois parties de E. Montrer que

A ∪B = A ∩ C ⇐⇒
(
B ⊂ A et A ⊂ C

)
.

Exercice 2. 1.Résoudre dans C l’équation Z2+(2− i)Z− 2i = 0. On donnera les solutions
sous formes algébriques et polaires.
2. Soit n > 2. En déduire sous forme polaire les solutions de l’équation z2n+(2−i)zn−2i = 0.
3. Lorsque n = 2, placer les solutions dans le plan complexe et les écrire sous forme carté-
sienne.

Exercice 3. 1. Soit f une fonction de R dans R. Rappeler la définition (avec les quantifica-
teurs) de

f(x) −−−→
x→0

0.

2.En n’utilisant que cette définition et la définition de la continuité, montrer que la fonction
f : x 7→ x2 est continue en 0.

Exercice 4. 1. Soient f une fonction de [0,+∞[ dans R, a ∈ R∗ et b ∈ R. On dit que la
droite D d’équation y = ax+ b est asymptote à f en +∞ si

f(x)− ax− b −−−−−→
x→+∞

0.

Montrer que, dans ce cas,
f(x)

x
−−−−−→
x→+∞

a.

2.Pour x ∈ [0,+∞[ on pose

f(x) = ln

(
ex + e−x

2
+ 1

)
.

a. Montrer que
f(x)

x
−−−−−→
x→+∞

1.

b. En déduire que f admet une asymptote en +∞ dont on précisera l’équation.
c. Montrer que pour tout y0 > 1 il existe x0 > 0 tel que f(x0) = y0.
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